



代表声音

郭庆生代表：建立医联体居民健康服务平台 提升签约家庭医生服务水平

本报讯(记者周洁) 省卫生计生委统计显示,我省常住人口家庭医生签约率...

张卉芳代表：优化 弹性离校 机制 破解小学生托管难题

本报讯(记者周洁) 由于小学生年龄较小,自我管理、自我服务能力相对缺乏...

记者日前跟随全国人大常委会执法检查组深入石家庄、邯郸、保定、雄安新区等地 探访我省大气污染防治取得的成效和问题 打赢蓝天保卫战 如何再发力

□记者 周洁

2017年,我省PM2.5平均浓度为65μg/m³,较2013年下降39.8%...

大气污染防治已经进入攻坚期。我省大气污染防治取得了哪些进展和成效,还面临哪些困难和问题?

找准治理重点,对污染源进行精准施治

这是什么时候开始采集的,近期监测数据有什么变化?5月23日上午,检查组来到省环境应急与重污染天气预警中心...

从数据来看,PM2.5改善比较好,PM10绝对值仍然较高。检查组建议,根据河北实际情况对PM10进行源解析,精准确定排放源头...

虽然我省大气污染防治取得明显成效,主要污染物浓度大幅下降,但从全国范围来看,我省整体环境空气质量仍然处于较差水平...

结构性污染是我省大气污染的主要矛盾。省政府有关部门负责人在汇报时指出,我省坚决去、主动调、加快转...

我省属于国家产业政策范围内的落后产能已经全部淘汰,进一步去产能难度加大。省发改委有关负责人认为,当前和今后一段时间,我省应立足于解决区域环境容量超载问题...

市场化手段去产能。

要根据我省环境承载力算一笔去产能精细账。有专家建议,详细算算目前全省燃煤、机动车尾气、扬尘等排放总量有多少...

应鼓励优势产能走出去。河钢在塞尔维亚建厂就闯出了一条很好的路子。检查组成员建议,把先进技术和设备带过去...

燃气采暖炉效果怎么样,取暖费增加了吗?5月22日下午,检查组到石家庄市鹿泉区东辛庄村查看煤改气工程情况...

年近六旬的薛路敏麻利地在炉子上抹两下摊开手,以前掏炉灰都是我的事,身上、头上全都沾满灰...

我省大力度实施散煤清洁能源替代工程,目前在全省农村,已经有327.8万户像薛路敏家一样,用上了清洁、快捷的天然气或电...

推进气代煤电代煤,关键是要保障气源和电力供应,保持合理价格,让老百姓有气和电用、用得起...

以公路为主的交通结构,也带来了严重的污染问题。数据显示,我省有重型载货车50.4万辆,境内高速公路年通行货运车辆1.2亿辆次...

目前,京津冀区域特别是我省公路运输仍占主导,一个重要原因是铁路运力不足、运费偏高。省政府有关负责人建议,在铁路网规划和次序安排方面对京津冀区域进行统筹考虑...

石家庄市人大代表李晓华建议:从队伍建设、人员能力、体制机制、装备保障、信息共享等方面加强基层执法监管能力建设,解决“最后一公里”的执行力问题。

层层压实责任,向企业和基层延伸

环保红线倒逼企业治污减排、转型升级。记者采访发现,无论是裕华热电、欧意药业还是邯钢公司,各地的重点企业都主动提标改造...

省府相关负责人说,近年来大部分企业环保意识明显增强,但上热下冷、政热企冷问题仍然存在,仍有一些企业环保责任没有完全落实...

从近两次重污染天气错峰生产情况来看,仍存在一刀切的现象,打击了一些企业的积极性。全国人大代表武志永介绍,比如有些地区对用天然气作燃料的制造业也采取限产措施...

县以下环境执法、监测力量薄弱问题依然存在,与当前日益繁重的执法监管任务不相适应。杨勇峰代表调研发现,乡镇环保执法力量薄弱,人员少、装备差、队伍参差不齐...

石家庄市人大代表李晓华建议:从队伍建设、人员能力、体制机制、装备保障、信息共享等方面加强基层执法监管能力建设,解决“最后一公里”的执行力问题。

规划城市布局和产业布局,加强区域联防联控。一些城市在产业布局上,工业企业与居民区、商业区混杂,也加重了城区环境污染...

杨勇峰代表在调研中发现,有的企业不能及时知晓或全面理解最新的国家环保法规、政策要求,以至于环保措施不能及时准确跟上国家和地方的最新要求...

要进一步加强相关法律法规宣传教育,采取更加有效的方式切实提高公众尤其是污染企业法律意识,从源头上解决大气污染防治问题。有专家建议。



迈向质量时代 建设质量强省 省质监局研究构建六大标准体系 力促标准、质量、品牌、信誉 四位一体 联动提升

当前,全省各地各部门正认真贯彻落实省委、省政府决策部署,强化对质量发展的统筹规划和组织领导... 省质监局以推动供给侧结构性改革为主线,以标准水平全面提升引领经济社会高质量发展为目标...

发布了工业地方标准20项,其中涉及高新技术、新兴产业及传统产业质量提升等方面。这些标准的发布实施,对促进高新技术、新兴产业发展、传统产业转型升级都将发挥积极作用。发布了9项生态环保类地方标准,涉及环保、水利及土壤治理等方面...

培育和发展团体标准。打造河北团体标准品牌,积极指导河北省工程设施装备质量促进会的成立,该社会团体整合了区域内占全国工程橡胶60%以上市场份额的生产企业和国家级质检中心的技术力量...

全省各地积极开展 中国品牌日 活动

去年,国务院决定把每年5月10日设立为中国品牌日,目的是推动中国创造向中国创造转变,提升中国品牌的世界影响力。品牌正成为企业发展和效益提升的助推器。全省各地积极开展中国品牌日活动,展示我省自主品牌发展成就,扩大自主品牌知名度和影响力,拉动自主品牌产品消费,满足人民美好生活需要...

我省 世界计量日 科普及惠民活动丰富多彩

共为400多位市民提供免费眼镜检测、修理、清洗服务,免费检定人体秤、厨房秤、血压计280台,受理各类民生计量投诉480起,发放计量知识宣传资料4000余份。5月18日,沧州市质监局开展实验室开放日活动,邀请15名大学生代表走进电学、力学、热工学、建检实验室等,亲身体会计量检测全过程。唐山市质监局联合唐山电视台、唐山供电公司等在市中心广场开展主题宣传活动...

培育和发展团体标准

打造河北团体标准品牌,积极指导河北省工程设施装备质量促进会的成立,该社会团体整合了区域内占全国工程橡胶60%以上市场份额的生产企业和国家级质检中心的技术力量,目前在桥梁支座、防水卷材、伸缩缝技术等方面正在开展团体标准的研制,努力打造工程橡胶产品的河北团体标准品牌...